
Catalogue de pièces

détachées

stations solaires / accessoires

07/02/2012



Vue PrincipalePièces détachées

STATION SOLAIRE DKP 6-8 / 9-20

stations solaires / accessoires

07/02/20121 / 2Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  STATION SOLAIRE DKP 6-8 EC1561000080121 0,00 €

1  STATION SOLAIRE DKP 9-20  EC1571000080131 0,00 €

1  ISOLATION MODULE DKP6-83000032192 60,00 €

1  ENJOLIVEUR MODULE DKP6-83000032203 8,50 €

1  CROIX DE RACCORDEMENT DN20 3/4"3000032134 24,10 €

1  MAMELON DOUBLE 3/4"3000032145 28,90 €

1  ROBINET RETOUR + CLAPET 3/4"FEM3000175206 45,90 €

1  CIRCULATEUR ST20/6-1301827737 145,00 €

1  CIRCULATEUR ST20/9 3 VITESSES1828327 351,00 €

1  CORPS DE VANNE979308298 45,20 €

1  COUDE MALE 3/4"- ECROU 3/4"3000032119 18,10 €

1  ROBINET DE VIDANGE9793083010 16,50 €

1  PURGEUR M/F 3/4"18278311 75,10 €

1  CORPS RACCORDEMENT SOUPAPE30000321512 33,60 €

1  BOUCHON FEMELLE 3/4"30000321613 7,10 €

1  PIECE RACCORDEMENT MANOMETRE30000321814 9,50 €

1  MANOMETRE D.40-1/4" 0-6 BAR18277215 25,30 €

1  SOUPAPE DE SECURITE 6BAR9793083716 32,80 €

1  SACHET JOINTS MODULE DKP6-820000276517 8,10 €

STATION SOLAIRE DKP 6-8 / 9-20

stations solaires / accessoires

 2 / 2
 

 



Vue PrincipalePièces détachées

MODULE HYDRAULIQUE EC 92 - EC 93 - EC

stations solaires / accessoires

07/02/20121 / 6Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  ROBINET 3/4"male  / 3/4" ECROU3000029541 42,80 €

1  POIGNEE THERMOMETRE NOIRE979308512 4,60 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE ROUGE979308523 1,35 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE BLEU979308534 1,35 €

1  THERMOMETRE D.40MM DEPART ROUGE LG.251827815 15,20 €

1  THERMOMETRE D.40MM RETOUR BLEU LG.251827826 15,20 €

1  ECROU 3/4"3000029987 3,90 €

1  JOINT EPDM 1/2"  30 X 21 X 23000029818 0,45 €

1  TUBE LAITON 1" LG.188 AVEC CLAPET3000029979 35,10 €

1  VANNE DARRET 1" MALE - 1" ECROU9793085410 31,90 €

1  CIRCULATEUR WILO-STAR E E15/1-5 13030000298611 555,00 €

1  ISOLATION MODULE EC 92/93/9430000298712 30,60 €

1  RACCORD 3 PIECES MALE/FEMELLE3/4-2230000298813 13,60 €

1  SUPPORT D.2230000298914 8,10 €

1  COLLIER D.2230000299015 4,90 €

1  TIGES FILETEES M8  (1X LG.90+1 X LG.150)30000299116 58,70 €

1  RONDELLE 25 X 8.4 X 1.5 ZN30000299217 0,35 €

1  ECROU M8 ZINGUEE30000299318 0,25 €

1  VIS 6PC M5 LG.10 ZINGUEE DIN 91230000299419 0,45 €

MODULE HYDRAULIQUE EC 92 - EC 93 - EC

stations solaires / accessoires

 2 / 6
 

 



Vue PrincipalePièces détachées

MODULE HYDRAULIQUE EC 92 - EC 93 - EC

stations solaires / accessoires

07/02/20123 / 6Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  ROBINET 3/4"male  / 3/4" ECROU3000029541 42,80 €

1  POIGNEE THERMOMETRE NOIRE979308512 4,60 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE ROUGE979308523 1,35 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE BLEU979308534 1,35 €

1  THERMOMETRE D.40MM DEPART ROUGE LG.251827815 15,20 €

1  THERMOMETRE D.40MM RETOUR BLEU LG.251827826 15,20 €

1  ECROU 3/4"3000029987 3,90 €

1  JOINT EPDM 1/2"  30 X 21 X 23000029818 0,45 €

1  TUBE LAITON 1" LG.130 AVEC CLAPET3000029829 26,40 €

1  VANNE 3 VOIES 3/4" 0-50%30000299510 282,00 €

1  CIRCULATEUR WILO-STAR E E15/1-5 13030000298611 555,00 €

1  ISOLATION MODULE EC 92/93/9430000298712 30,60 €

1  RACCORD 3 PIECES MALE/FEMELLE3/4-2230000298813 13,60 €

1  SUPPORT D.2230000298914 8,10 €

1  COLLIER D.2230000299015 4,90 €

1  TIGES FILETEES M8  (1X LG.90+1 X LG.150)30000299116 58,70 €

1  RONDELLE 25 X 8.4 X 1.5 ZN30000299217 0,35 €

1  ECROU M8 ZINGUEE30000299318 0,25 €

1  VIS 6PC M5 LG.10 ZINGUEE DIN 91230000299419 0,45 €

1  MOTEUR DE VANNE NR230-0030000299620 413,00 €

MODULE HYDRAULIQUE EC 92 - EC 93 - EC

stations solaires / accessoires

07/02/20124 / 6Oertli Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

MODULE HYDRAULIQUE EC 92 - EC 93 - EC

stations solaires / accessoires

07/02/20125 / 6Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  ROBINET 3/4"male  / 3/4" ECROU3000029541 42,80 €

1  POIGNEE THERMOMETRE NOIRE979308512 4,60 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE ROUGE979308523 1,35 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE BLEU979308534 1,35 €

1  THERMOMETRE D.40MM DEPART ROUGE LG.251827815 15,20 €

1  THERMOMETRE D.40MM RETOUR BLEU LG.251827826 15,20 €

1  ECROU 3/4"3000029987 3,90 €

1  JOINT EPDM 1/2"  30 X 21 X 23000029818 0,45 €

1  TUBE LAITON 1" LG.130 AVEC CLAPET3000029829 26,40 €

1  VANNE 3 VOIES 3/4" SANS THERMOSTAT30000298310 308,00 €

1  CIRCULATEUR WILO-STAR E E15/1-5 13030000298611 555,00 €

1  ISOLATION MODULE EC 92/93/9430000298712 30,60 €

1  RACCORD 3 PIECES MALE/FEMELLE3/4-2230000298813 13,60 €

1  SUPPORT D.2230000298914 8,10 €

1  COLLIER D.2230000299015 4,90 €

1  TIGES FILETEES M8  (1X LG.90+1 X LG.150)30000299116 58,70 €

1  RONDELLE 25 X 8.4 X 1.5 ZN30000299217 0,35 €

1  ECROU M8 ZINGUEE30000299318 0,25 €

1  VIS 6PC M5 LG.10 ZINGUEE DIN 91230000299419 0,45 €

1  THERMOSTAT CONTACT 0-60°C30000298520 60,40 €

1  ROBINET THERMOSTATIQUE A BULBE 20-50°C30000298421 129,00 €

MODULE HYDRAULIQUE EC 92 - EC 93 - EC

stations solaires / accessoires

07/02/20126 / 6Oertli Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

STATION DE TRANSFERT D'ENERGIE

stations solaires / accessoires

07/02/20121 / 2Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  ISOLATION ARRIERE MODULE3000109401 46,80 €

1  ISOLATION AVANT MODULE3000109412 46,80 €

1  RACCORD 3 PIECES MALE/FEMELLE3/4-223000029883 13,60 €

1  THERMOMETRE D.40MM DEPART ROUGE LG.251827814 15,20 €

1  POIGNEE THERMOMETRE NOIRE1827785 4,60 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE ROUGE1827796 1,35 €

1  ROBINET RETOUR+CLAPET 3/4"FEM - ECROU 1"979308257 50,00 €

1  CIRCULATEUR WILO RS 15/4979308578 200,00 €

1  RALLONGE 3/4" LG.94MM3000041459 24,10 €

1  VANNE 3 VOIES AVEC MOTEUR18276910 263,00 €

1  MOTEUR VANNE 3 VOIES30000210211 208,00 €

1  COUDE+ROBINET VIDANGE 3/4"MALE / 1"MALE9793085512 32,10 €

1  TUBE DE RACCORDEMENT+ECROU30001093013 31,30 €

1  CABLE CIRCULATEUR LG.2M30001093114 14,80 €

1  RACCORD BICONE 3/4"-27MM30001093215 28,00 €

1  JOINT TORIQUE 23 X 330001093316 0,45 €

1  PIECE DE RACCORDEMENT EN TE 3/4"30001093417 21,10 €

1  ROBINET RETOUR 3/4"FEM - ECROU 1"+CLAPET30001093718 50,20 €

1  JOINT 1/2" 30 X 21 X 230001004119 0,80 €

STATION DE TRANSFERT D'ENERGIE

stations solaires / accessoires

 2 / 2
 

 



Vue PrincipalePièces détachées

STATION SOLAIRE DKC 6-30 / 9-50

stations solaires / accessoires

07/02/20121 / 4Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  SERVOMOTEUR NR230E - CABLE 1.5M -5NM3000081191 413,00 €

1  LIMITEUR DEBIT 3/4" 8-30L/MN-DN203000081182 136,00 €

1  TE DE RACCORDEMENT3000100403 130,00 €

1  VANNE DINVERSION DN203000081404 304,00 €

1  ROBINET DEPART+CLAPET 3/4"M/F3000117845 46,10 €

1  SOUPAPE DE SECURITE 3/4" 6 BAR3000100516 21,80 €

1  MANOMETRE D.40-1/4" 0-6 BAR1827727 25,30 €

1  ECHANGEUR A PLAQUES DKC 6-303000225808 595,00 €

1  CABLE CIRCULATEUR LG.2M3000109449 14,80 €

1  CIRCULATEUR WILO ST20/4-3-9-CL 130 9H30000812310 211,00 €

1  CIRCULATEUR WILO ST20/7  130 9H30000812411 313,00 €

1  THERMOMETRE D.40MM DEPART ROUGE LG.2530000091412 15,20 €

1  THERMOMETRE D.40MM RETOUR BLEU LG.2530000091513 15,20 €

1  ISOLATION ECHANGEUR30001003614 242,00 €

1  ECROU DE SERRAGE 1"30001004615 3,80 €

1  REDUCTION 1"MALE - 3/4" FEMELLE30000264216 7,30 €

1  BOUCHON DE PURGE 1/2" NICKELE30001004717 5,70 €

1  BOUCHON 1/2"30001004818 2,10 €

1  JOINT 24x17x2mm30002260119 0,50 €

1  JOINT 1/2" 30 X 21 X 230001004120 0,80 €

1  RACCORD ECHANGEUR A PLAQUES30002260021 8,20 €

1  COLLIER D.2230000299022 4,90 €

1  ISOLATION AVANT MODULE30001094123 46,80 €

1  VIS 6PC M5 LG.10 ZINGUEE DIN 91230000299424 0,45 €

1  ECROU M8 ZINGUEE30000299325 0,25 €

1  COUDE+ROBINET VIDANGE 3/4"MALE / 1"MALE9793085526 32,10 €

1  MAMELON DOUBLE 1"30002258927 9,50 €

1  ROBINET RETOUR 3/4"FEM - ECROU 1"30001178628 46,10 €

1  POIGNEE THERMOMETRE NOIRE18277829 4,60 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE ROUGE18277930 1,35 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE BLEU18278031 1,35 €

1  RACCORD DEBIMETRE30002260232 17,00 €

1  PIECE DE RACCORDEMENT30001004333 33,30 €

STATION SOLAIRE DKC 6-30 / 9-50

stations solaires / accessoires

 2 / 4
 

 



Vue PrincipalePièces détachées

STATION SOLAIRE DKC 6-30 / 9-50

stations solaires / accessoires

07/02/20123 / 4Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  BICONE 33.5 X 41 X 213000100451 0,80 €

1  BOUCHON 1/2"3000100482 2,10 €

1  BOUCHON DE PURGE 1/2" NICKELE3000100473 5,70 €

1  CABLE CIRCULATEUR LG.2M3000109444 14,80 €

1  CIRCULATEUR WILO ST20/4-3-9-CL 130 9H3000081235 211,00 €

1  CIRCULATEUR WILO ST20/7  130 9H3000081246 313,00 €

1  CIRCULATEUR ST25/7-1303000020107 218,00 €

1  DEBIMETRE DKC6-30 / DKC9-503000226218 146,00 €

1  ECHANGEUR A PLAQUES DKC 9-503000226209 1742,00 €

1  ECROU30002262210 4,60 €

1  ECROU DE SERRAGE 1"30001004611 3,80 €

1  ECROU M8 ZINGUEE30000299312 0,25 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE BLEU18278013 1,35 €

1  ENJOLIVEUR POIGNEE ROUGE18277914 1,35 €

1  ISOLATION AVANT MODULE30001094115 46,80 €

1  ISOLATION ECHANGEUR30001003616 242,00 €

1  JOINT 1/2" 30 X 21 X 230001004117 0,80 €

1  LIMITEUR DEBIT 3/4" 8-30L/MN-DN2030000811818 136,00 €

1  MAMELON DOUBLE 1"30002258919 9,50 €

1  MANOMETRE D.40-1/4" 0-6 BAR18277220 25,30 €

1  POIGNEE THERMOMETRE NOIRE18277821 4,60 €

1  RACCORD DEBIMETRE30002260222 17,00 €

1  REDUCTION 1"MALE - 3/4" FEMELLE30000264223 7,30 €

1  COUDE+ROBINET VIDANGE 3/4"MALE - 1"ECROU30000264024 32,10 €

1  ROBINET DEPART+CLAPET 3/4"M/F30001178425 46,10 €

1  ROBINET RETOUR 3/4"FEM - ECROU 1"30001178626 46,10 €

1  SERVOMOTEUR NR230E - CABLE 1.5M -5NM30000811927 413,00 €

1  SOUPAPE DE SECURITE 3/4" 6 BAR30001005128 21,80 €

1  TE DE RACCORDEMENT30001004029 130,00 €

1  THERMOMETRE D.40MM DEPART ROUGE LG.2530000091430 15,20 €

1  THERMOMETRE D.40MM RETOUR BLEU LG.2530000091531 15,20 €

1  VANNE DINVERSION DN2030000814032 304,00 €

1  VIS 6PC M5 LG.10 ZINGUEE DIN 91230000299433 0,45 €

1  PIECE DE RACCORDEMENT30001004334 33,30 €

STATION SOLAIRE DKC 6-30 / 9-50

stations solaires / accessoires

07/02/20124 / 4Oertli Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

STATIONS SOLAIRES DKS 6-8 / 9-20

stations solaires / accessoires

07/02/20121 / 4Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  ISOLATION CPL MODULE9793082340 59,80 €

1  ROBINET DEPART+CLAPET 3/4"FF18277741 50,90 €

1  RACCORD 3 PIECES MALE/FEMELLE 3/4" -D159793082642 13,60 €

1  RALLONGE 3/4" LG.94MM30000414543 24,10 €

1  RACCORD 3 PIECES MALE/FEMELLE 3/4" -D189793082744 13,20 €

1  CORPS DE VANNE9793082945 45,20 €

1  ROBINET DE VIDANGE9793083046 16,50 €

1  PURGEUR M/F 3/4"18278347 75,10 €

1  JOINT TORIQUE VITON 23 X 330000811548 4,40 €

1  CIRCULATEUR ST20/9 3 VITESSES18283249 351,00 €

1  CIRCULATEUR ST20/6-1309793083349 145,00 €

1  CIRCULATEUR ST20/11 180 3 POS.9793086049 389,00 €

1  ROBINET RETOUR 3/4"FEM - ECROU 1"30001178650 46,10 €

1  ORGANE DE SECURITE + VANNE DE VIDANGE30000638151 66,20 €

1  MANOMETRE D.40-1/4" 0-6 BAR9793083652 25,30 €

1  SOUPAPE DE SECURITE 6BAR9793083753 32,80 €

1  THERMOMETRE DEPART ROUGE D.60MM9793083854 19,50 €

1  THERMOMETRE RETOUR BLEU D.60MM9793083955 19,50 €

1  PIECE DE RACCORDEMENT 18-15MM30000051556 10,10 €

1  REGU SOL DIEMASOL B EC16010000101060 0,00 €

1  REGU SOL DIEMASOL C EC16110000101161 0,00 €

1  SONDE CAPT. SOLAIRE FKP6 LG. 2.5M9793080062 25,50 €

1  SONDE CAPT. SOLAIRE FKP6 LG. 10M30001108063 85,00 €

1  SONDE BALLON SOLAIRE FRP6 LG 2.5M18278564 41,80 €

1  RESISTANCE 6.3A 250V(X10)18275465 14,90 €

1  FUSIBLE 4A (X10) REGULATION SOLAIRE30000510666 16,80 €

1  CABLES ALIM.+VANNE+CIRCULATEUR REG.SOL.30000600567 28,20 €

STATIONS SOLAIRES DKS 6-8 / 9-20

stations solaires / accessoires

 2 / 4
 

 



Vue PrincipalePièces détachées

STATIONS SOLAIRES DKS 6-8 / 9-20

stations solaires / accessoires

07/02/20123 / 4Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  ISOLATION ARRIERE MODULE REGULATION3000263251 76,50 €

1  ISOLATION AVANT MODULE REGULATION3000263262 76,50 €

1  ISOLATION MODULE DKS 8-203000263383 45,00 €

1  CONSOLE MURALE DKS 8-203000263394 13,50 €

1  THERMOMETRE RETOUR3000263315 17,90 €

1  THERMOMETRE DEPART3000263406 16,30 €

1  ROBINET RETOUR3000263327 51,10 €

1  ROBINET DEPART3000263418 48,40 €

1  EPINGLE FIXATION ROBINET3000195519 0,55 €

1  ECROU DE SERRAGE 1"30001004610 3,80 €

1  JOINT 1/2" 30 X 21 X 230001004111 0,80 €

1  CIRCULATEUR WILO ST15/8 Eco-3CLF 13030002113012 198,00 €

1  CABLE CIRCULATEUR LG.2M30001094413 14,80 €

1  DEBIMETRE30002633014 109,00 €

1  PIECE DE RACCORDEMENT 18-15MM30000051515 10,10 €

1  RACCORD 3 PIECES MALE/FEMELLE 3/4" -D159793082615 13,60 €

1  RACCORD 3 PIECES MALE/FEMELLE 3/4" -D189793082715 13,20 €

1  JOINT 24x17x2mm30002260116 0,50 €

1  MANOMETRE D.40-1/4" 0-6 BAR9793083617 25,30 €

1  CORPS RACCORDEMENT30002633718 37,10 €

1  PIECE RACCORDEMENT MANOMETRE30000321819 9,50 €

1  ROBINET DE VIDANGE 1/2"30002634320 12,40 €

1  SOUPAPE DE SECURITE 6BAR9793083721 32,80 €

1  DEGAZEUR DKS 8-2030002634222 44,40 €

STATIONS SOLAIRES DKS 6-8 / 9-20

stations solaires / accessoires

07/02/20124 / 4Oertli Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

STATION SOLAIRE OKS 6-8 / 9-20

stations solaires / accessoires

07/02/20121 / 2Oertli Thermique Page



Réf. Code Description Qté Tarif Remarques

1  ISOLATION MODULE CPL1828271 33,70 €

1  GROUPE DE SECURITE 3 BAR1828282 107,00 €

1  SOUPAPE DE SECURITE 6 BAR1828293 27,50 €

1  REGULATEUR DE DEBIT 2-15L/MIN1828304 98,10 €

1  ROBINET DEPART + POT DE DEGAZAGE1828315 134,00 €

1  ROBINET RETOUR+CLAPET3000192685 78,50 €

1  CIRCULATEUR ST20/9 3 VITESSES1828326 351,00 €

1  CIRCULATEUR ST25/7-1303000020106 218,00 €

1  CIRCULATEUR ST25/6-1303000103046 416,00 €

1  CIRCULATEUR ST20/11 180 3 POS.979308606 389,00 €

1  THERMOMETRE + POIGNEE1828339 25,30 €

1  RACCORD 12MM18283510 29,80 €

1  RACCORD 15MM18283611 29,80 €

1  RACCORD 16MM18283712 29,80 €

1  RACCORD 18MM18283813 29,80 €

1  RACCORD 22MM18283914 29,80 €

STATION SOLAIRE OKS 6-8 / 9-20

stations solaires / accessoires

 2 / 2
 

 


	-
	DKP 6-8 _ 9-20 STATION SOLAIRE - STATION SOLAIRE DKP 6-8 / 9-20
	EC92-93-94 - MODULE HYDRAULIQUE EC 92 - EC 93 - EC 94
	OE_EC 169 - STATION DE TRANSFERT D'ENERGIE DMCDB EC 169
	OEDKC6-30_9-50 - STATION SOLAIRE DKC 6-30 / 9-50
	OEDKS6-8_9-20 - STATIONS SOLAIRES DKS 6-8 / 9-20
	STATION SOLAIRE OKS - STATION SOLAIRE OKS 6-8 / 9-20

